



## Следствие ходатайствует об аресте несовершеннолетнего обвиняемого в убийстве девушки на юго-востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 15-летнего подростка. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 30 апреля 2018 года юноша, находясь вблизи жилого дома по улице 4-я Новокузьминская в городе Москве, нанес девушке 1996 года рождения множественные колото-резаные ранения в область лица и туловища. От полученных повреждений пострадавшая скончалась на месте.

Во время проведения следственных действий подросток признал вину. Для проверки его состояния следователи назначили комплексную психолого-психиатрическую экспертизу.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1221510>